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        Broj: 12
P R O P O Z I C I J E

KUPA ŠAHOVSKOG SAVEZA CENTRALNE SRBIJE ZA 2006. GODINU

Kup Šahovskog saveza Centralne Srbije za 2006. godinu igraće se iz dve faze uz učešće svih registrovanih klubova sa takmičarskog područja ŠSCS. Prvi deo takmičenja planiran je da se završi do 5. marta 2006. godine, a drugi deo počinje 12. marta.

PRVA FAZA

(kvalifikacije)

Pravo učešća imaju klubovi srpskih liga (Sever, Zapad, Istok i Jug) i klubovi okružnih i regionalnig liga. Za drugu fazu plasiraće 29 klubova prema sledećoj raspodeli:

· Mačvansko-kolubarski okrug 5 klubova.

· Šumadijski okrug 2 kluba

· Podunavski okrug 1 klub

· Rasinski okrug 2 kluba

· Moravičko-Raški okrug 2 kluba

· Zlatiborski okrug 1 klub

· Timočki region 3 kluba

· Pomoravski okrug 3 kluba

· Braničevski okrug 2 kluba

· Regionalni ŠS Niša 5 klubova

· Jablaničko-Pčinjski tri kluba

Koordinatori kvalifikacionih takmičenja Kupa na svojim teritoirijama biće predsednici ili sekretari Regionalnih i okružnih šahovskih saveza: 

· Za Mačvansko-kolubarski okrug Dragan Savić, sekretar ŠS Mačvanskog okruga. Telefoni: (015) 513-241 i (064) 273-73-18.

· Za Šumadijski i Pomoravski okrug Rade Milosavljević, član UO ŠSCS. Telefon: (035) 279-574.

· Za Moravičko-Raški okrug Aleksandar Semić, predsednik. Telefon (036) 314-862.

· Za Zlatiborski okrug Miodrag Jović, sekretar. Telefon. (031) 511-404.

· Za Timočki region Mirko Nikolić, predsednik. Telefoni: (019) 81-290 i (063) 417-497.

· Za Braničevski i Podunavski okrug Boško Nikić, predsednik. Telefon (012) 227-826

· Za Regionalni ŠS Niša, Ivica Raičević, predsednik. Telefoni: (018) 49-323 i 367-639.

· Za Jablanički i Pčinjski okrug, Zoran Stojanović, sekretar ŠS Pčinjskog okruga. Telefoni: (017) 426-510 i (064) 4151053.

* * *

Kup takmičenja u kvalifikacijama treba da se održe najkasnije do 5. marta 2006. godine. Preporuka Upravnog odbora ŠSCS je da se ova takmičenja održe u jednom danu, sa tempom igre od 15 ili 30 minuta po igraču za celu partiju. 

Broj kola, tempo igre i mesto održavanja na odnosnim takmičenjima odrediće organizator takmičenja. Koordinatori su obavezni da do ponedeljka 28. marta, dostave kancelariji ŠSCS izveštaje o održanim takmičenjima.

DRUGA FAZA

(završni deo)


U drugu fazu takmičenja uključuju se klubovi obe Druge lige i Prve lige Centralne Srbije, izuzev Telekoma (Zvečan) koji kao jedini registrovani klub sa Kosova i Metohije ima pravo direktnog učešća na Kupu ŠS Srbije i Crne Gore. 

DIREKTNI UČESNICI

SEVER

1. Radnički


Kragujevac

2. Jasenica


Smederevska Palanka

3. Smederevski ŠK
Smederevo

4. Ribnica


Mionica

5. Spartak


Ljig

6. Šabački ŠK

Šabac

7. Sloga


Lipnički Šor

8. Morava


Velika Plana

ZAPAD

1. Borac 


Čačak

2. Ina dizajn


Novi Pazar

3. Metalac


Gornji Milanovac

4. Sloboda


Užice

5. Bajina Bašta

Bajina Bašta

6. Užice


Užice

7. 14. oktobar

Kruševac

8. FAP



Priboj

9. Požega


Požega

10. Priko


Prijepolje

11. Veteran

Kruševac

ISTOK

1. Sloga


Petrovac

2. Zadrugar


Boževac

3. Požarevački ŠK

Požarevac

4. Bor



Bor

5. Braničevo


Braničevo

6. MMM 


Jagodina

7. Kablovi


Jagodina

8. Rudar


Kostolac

JUG

1. Niš



Niš
2. Jastrebac


Blace

3. Glubočica


Leskovac

4. PTT Telekom

Niš
5. Progres


Pirot

6. Topličanin


Prokuplje

7. Lokomotiva

Niš
8. Čelin kamen

Donja Studena

Ovim klubovima pridružiće se 29 klubova sa kvalifikacionih takmičenja i od 12. marta igraće se prvo kolo Kupa Centralne Srbije putovanjem, nedeljom, po sledećem rasporedu:
1. KOLO


64 ekipe 


12. mart

2. KOLO


32 ekipe 


19. mart

3. KOLO


16 ekipa


26. mart

4. KOLO


8 ekipa


2. april

POLUFINALE

4 ekipe


9. april

FINALE


2 ekipe


15. i 16.  april, gost-domaćin.


U prvom kolu svi klubovi koji su se kvalifikovali biće domaćini klubovima koji imaju pravo direktnog učešća u završnoj fazi. Prvo kolo biće poludirigovano tako da se sastanu klubovi najbliži po teritorijalnoj pripadnosti, u okviru takmičarskih grupa Srpskigh liga (Sever, Zapad, Istok i Jug).

Parovanje (žreb) će se obavljati u komisijski kanceraliji ŠSCS (ponedeljkom u 12,00 časova) po završetku odnosnog kola. Komisiju za parovanje (žrebanje) čini će sekretar i još dva člana (afirmisanih šahovskih radnika ili šahista). 

Parovi narednog i rezultati prethodnog kola će biti objavljivani sutradan (utorkom) u sredstvima javnog informisanja, kao i na sajtu ŠSCS www.sah-centralnasrbija.com. 

Takodje, kancelarija će po izvlačenju brojeva pismenim putem (poštom ili faksom) obavestiti klubove o narednim mečevima, kao i o delegiranim sudijama za odnosni meč.

Takmičenje se igra po Kup-eliminacionom sistemu na 4 table. Članovi ekipe moraju biti registrovani kod Šahovskog saveza Centralne Srbije za 2005. godinu i 2006. godinu i da imaju overene legitimacije sa slikom. Igrači koji su menjaju klub moraju biti registrovani za 2006. godinu u martovskom prelaznom roku. Ovo važi za takmičenja u martu, to jeste prva tri kola Kupa. Za takmičenje u aprilu igrači moraju imati članske karte overene za 2006. godinu.

Pred svaki meč kapiten ekipe predaje sudiji meča sastav po tablama, po slobodnom izboru (bez obzira na titule i kategorije ili rejting).

Tempo igre je dva sata po igraču za celu partiju. Ukupno četiri sata. Igra se po Pravilima igre FIDE i važećim Pravilnicima o ekipnim takmičenjima ŠSSCG.

Domaća ekipa ima bele figure na neparnim tablama. Domaćin meča je obavezan da obezbedi sledeće:

· četiri ispravna šahovska sata i četiri šahovske garniture normalne veličine;

· formulare za pisanje partija;

· zapisnik za mečeve;

· honorar delegiranom sudiji meča u isnosu od 800,00 dinara i pune troškove javnog prevoza; 

Delegirani sudija je obavezno dostavlja ovom savezu zapisnik meča potpisan od strane oba kapitena. U slučaju da na meču nema sudije potpisan zapisnik od oba kapitena dostavlja domaćin. Odluke sudije meča su konačne i izvršne.

Svi mečevi se održavaju nedeljom, sa početkom u 11,00 časova. Odlaganje mečeva i časa početka nije dozvoljeno.

Pobednik je ekipa koja osvoji veći broj poena. U slučaju nerešenog rezultata (2 : 2), odlučuje uspeh na prvoj tabli, zatim na drugoj pa trećoj tabli.  U slučaju da su sve partije završene remijem odlučiće žreb, odmah po završetku meča.

Sve eventualne primedbe kao i najave žalbe kapiteni su obavezni da unesu u zapisnik, a klub koji je nezadovoljan odlukom sudije u meču mora da najavi žalbu u potpisanom zapisniku i da u roku od 24 časa po završetku meča uloži pismenu žalbu Takmičarskoj komisiji ŠSCS i uplati na žiro račun Šahovskog saveza Centralne Srbije 2.000 dinara na ime takse koja se vraća žaliocu u slučaju pozitivnog rešenja. Žalba bez dokaza o uplaćenoj taksi neće se razmatrati. Taksa se uplaćuje na žiro račun ŠSCS broj 160-19343-53.


Koordinator takmičenja je sekretar ŠSCS Milivoje Milivojević, medjunarodni sudija FIDE, koji održava komunikaciju sa klubovima i odnos sa javnošću, kao i nadležnim komisijama.


Dve prvoplasirane ekipe (finalisti) kvalifikovaće se za  finale Kupa Srbije i Crne Gore, koje počinje 1. maja 2006. godine.


Pobedničkoj ekipi pripašće pehar u trajno vlasništvo, kao i pobedničkim ekipa po regionima liga (Sever, Istok, Zapad i Jug).


Parovi 1. kola Kupa ŠSCS biće poznati 6. marta 2006. godine i klubovi će biti pismeno obavešteni. 


Sa sportskim pozdravom,

S E K R E T A R   Š S C S

Milivoje Milivojević, s.r.


