ШАХОВСКИ САВЕЗ ЦЕНТРАЛНЕ СРБИЈЕ
Предмет: Мишљење Судијске комисије ШСЦС

     поводом жалбе ШК „СФС Борац“ Параћин

Дана 18. октобра 2007.године Судијска комисија ШСЦС је од Секретара ШСЦС добила жалбу ШК „СФС Борац“ Параћин на меч 6. кола Друге лиге ЦС између екипа „Зелени Врх“ и ШК „СФС Борац“ Параћин. У жалби се наводи да је судија меча Јевтовић Иван контумацирао играча ШК „СФС Борац“ Параћин на трећој табли зато што је у следећој позицији:

Бели (Батањац): Кг1, Дд2, Тц1, Ле5, П:а3, ф2, г2, х4 (8 фигура)
Црни (Грујић): Кб8, Дб3, Те6, Ле4, П: а6, б7, д5, д4 (8 фигура)
повукао немогућ потез 41. ... д4–д3.

У том време настанка спорне ситуације бели је имао време 5,55 а црни 5,59 тј белом је остало још 5 минута до краја партије, а црном још 1 минут. Тренутни резултат у мечу је био 2 : 1 у корист домаћина.

Екипа ШК „СФС Борац“ Параћин сматра да је судија меча учинио тешку материјалну повреду правила чиме су директно оштећени и захтевају да се меч поништи и одреди термин за поновно одигравање меча. 

После разматрања навода из жалбе и утврђивања чињеничног стања, Судијска комисија ШСЦС донела је следеће 

Одлуке:
1. Судија Јевтовић Иван кажњава се забраном суђења у времену од 1 (једне) године.

2. Партија између Батањца и Грујића се има наставити од 41. потеза црног, с тим да белом треба додати 2 минута времена за размишљање због немогућег потеза противника. О времену одигравања партије одлучиће главни судија Бојовић Зоран, ФА.

3. Остале партије спорног меча биле су регуларне, те их треба регистровати постигнутим резултатом.

Образложење:

Судија Јевтовић Иван учинио је тешку повреду Правила игре ФИДЕ тиме што је контумацирао играча који је повукао немогућ потез, чиме је директно утицао на исход поменуте партије. Обзиром да је партија до тог тренутка била регуларна, Комисија је донела одлуку да се партија настави од момента настанка нерегуларности.

У Врњачкој Бањи, 18. октобра 2007.
      председник Судијске комисије ШСЦС

мр Бранислав Шухартовић, ИА

