
Записник са састанка у Врачкој Бањи, поводом увођења Шаха у школе
Хотел Железничар, 17.01.2007.г.

Присустни: 
Милутин Караклајић, председник ШСЦС, 
Миливоје Миливојевић, секретар ШС ЦС, 
проф. др Љубомир Протић, директор Завода за унапређење образовања и васпитања, 
Небојша Баралић, Завод за унапређивање образовања и васпитања, 

Гордана Митровић, Завод за унапређивање образовања и васпитања,
Иван Марковић, Иницијатива за шах – Одличан потез 
Велемајстор Александар Матановић, 
Интернационални мајстор Никола Караклајић, 
Душан Марјан, секретар ШСВ, 
Драган Котевски, извршни директор ШСБ, 
Данко Бокан, технички секретар ШСВ, 
Зоран Бојовић, члан Косимије за кадетски шах ШСС

Драган Живић, председник Комисије за кадетски шах ШСЦС

Бранимир Шухартовић, међународни судија ФИДЕ, 
Раде Милосављевић, међународни судија ФИДЕ, 
Јосип Декић, ФИДЕ тренер, 
Сава Кизова, председник Комисије за женски шах ШСС, 
Мирољуб Станковић, председник Градског ШС Ниша 
Др Млађен Обрадовић, и још двадесетак заинтересованих наставника, директора школа, тренера, пратиоца и родитеља.
Домаћин састанка, председник ШС ЦС, Милутин Караклајић је уводној речи поздравио све присутне госте и сублимирао утиске са састанка који је претходне вечери одржао ШСЦС, на исту тему: Увођења шаха у школе. Акценат је постављен на 3 питања која су доминирала претходне вечери:

· Ко има право да буде предавач?
· Обука наставника?
· Шах треба да уђе у Календар школских такмичења, како би решили проблем финансирања деце која се пласирају за даља такмичења.
Гордана Митровић је у свом излагању, испред Завода за унапређивање образовања и васпитања, изложила шта се све радило у претходном периоду, почев од израде пројекта па све до његовог објављивања у  Службеном гласнику, бр: 15/2006.

Небојша Баралић и Иван Марковић су појаснили поступак при припреми наставних планова и програма и захвалили се свима који су у томе учествовали.
Бранислав Шухартовић је изјавио да је ово историјски тренутак за наш шах, који треба искористити...

На питања за који разред ОШ су прављени планови, шта са старијим разредима, одговорио је директор Завода за унапређивање образовања и васпитања:
Љубомир Протић: Правиће се план за други циклус образовања и васпитања, од 5-8. разреда ОШ. Да би се све успешно урадило потребна је помоћ и целе дивизије новинара, велемајстора, родитеља....
Данко Бокан је имао изузетно надахнуту дискусију, уз много детаља, много лепих смерница, пренео је и руска искуства, дакле, многе мале и велике ствари  које ће помоћи да Шах не само “уђе у школе”, него да заузме место које му одавно припада, а чија се ренесанса управо догађа у најразвијенијим земљама света: САД, Аустралији, Шпанији, Француској, као и у Аргентини, Венецуели, Сингапуру, Кини, Индији итд. Бокан је даље нагласио да постоји одређена опасност ако велемајстори и интермајстори уђу у школе. Они треба да раде са децом на неком вишем нивоу у Шаховским секцијама или у клубовима.  Уопште, код деце у овом узраста потоји велика опасност од пораза: треба избацити речи: противник, опасност, супарник, пораз, да деца не би била разочарана и напуштала шах ... Објаснио је шта је основни квалитет програма, а суштина програма је превентива ... бољи успех у школи. Најбоље је да програм деци препоручи учитељица, јер је она највећи ауторитет. Треба провести страшну кампању ради избора шаха (од стране деце) као изборног програма ...
Љубомир Протић: У овом случају искључиво се треба обратити Националном просветном савету преко Завода.
Гордана Митровић: Образлажући ко може да предаје шах у школи појаснила је мало процедуру избора наставика, тј. да се може ангажовати неко ко не испуњава услове и дати му годину дана да се усаврши, тј. да положи  одговарајуће испите.
Небојша Баралић: Рекао је да се у наредном периоду у Заводу припрема предлог допуна Правилника о наставном кадру и стручним сарадницима у Основним школама. Наведене су «категорије» људи са којима би се проширила листа могућих предавача:
1. са високом стручном спремом (прва мушка и женски мајсторски кандидат)
2. са вишом стручном спремом (прва мушка и женски мајсторски кандидат)
3. учитељи/це уколико прођу додатне обуке (шах)

4. са завршеном вишом тренерском (шах)

5. ФИДЕ тренери и играчи са међународним титулама уз додатне педагошке обуке.
Раде Милосављевић:  Треба урадити два уџбеника, мањег обима, и то: један за децу, а други за наставнике. Акценат бацити на мотивацију (успеси, путовања деце и сл.) и стимулацију...

Роберт Џунић, директор ОШ “ Краљ Петар I” из Ниша (претходне вечери нам је на састанку ЦС са пратиоцима изузетно помогао, да са теоретске и практичне стране  сагледамо аспект проблема и дискусију усмеримо према правом циљу): Да ли постоји могућност да се за више разреде кроз “Креативну школу” и кроз међународне програме за једно 30-так школа у Србији, обезбеде финансијски услови за мало боље шахисте и предаваче.
Љубомир Протић: Не постоје донатори и средства за ту намену.

Душан Марјан: Како да се изборимо да шах буде на катедри за шах, па да наставници још на факулету имају шах?

Небојша Баралић: Обавестио је присутне да су већ вођени разговори на Вишој тренерској школи, на Бановом брду (Чукарици) о формирању катедре за шах. Такође, на Учитељском факултету ће се студентима понудити да као изборни предмет слушају шах.

Никола Караклајић: Шаху недостаје ПР... медијско привлачење спонзора... Министар Расим Љајић има око 300.000 динара за рекламирање на тему “Толеранција”, Сале Ђорђевић, прослављени кошаркаш, има школу без насиља. Зар ми нисмо интересантна циљна група... Медији: Ништа се није догодило ако не објави телевизија.

Зоран Бојовић: Ми смо близу циља, уз решавање техничких проблема.... озбиљан задатак је коме ћемо да предајемо?! Треба сагледати мале средине!? Координација и неки летак-информативни, који треба што пре поделити, сада су најважнији задатак.
Александар Матановић: Ово је 34. година Акције Шах у школе. Треба искористити потенцијал наставника који воде секцију. Како укључити Шаховску организацију... Треба обезбедити одређена средства за семинаре, уџбенике... Формирати заједничко тело, које ђе реализовати ову идеју.
Љубомир Протић : Завод може понудити људство (Гоца и Небојша), штампарију... 

Небојша Баралић : Завод ће пре почетка школске године организовати три-четири семинара на коме ће будући предавачи добити све потребне инструкције. Семинари су предвиђени у Београду, Новом Саду, Нишу и Чачку, местима где постоје регионални центри за образовање. 

У вези са школским такмичењима разговарано је да шах постане једна од дисциплина у оквиру Олимпијских игара ученика Србије. Договорено је да у овом циклусу који је у току шах буде демонстратривни спорт, а да ће се равноправно укључити у следећи циклус. 
Д. Бокан: Једна демо табла и 10 шахова као превентива... коштају као 2 разбијена прозора у школи...
Иван Марковић: У Србији тренутно постоје 1333 ОШ. Постоје два момента: образовно-васпитни, који треба да покрије Завод и струка - у сарадњи са шаховским савезима. Шах кроз школе улази у многе породице, па ће многи људи бити везанији за шах и кроз спонзоре и кроз савезе и биће лакше анимирати спонзоре. 

Треба доквалификовати наставнике у ОШ... Оцене ће бити описне, да би толеранција на фрустрацију била минимална.

Овим смо разбили административну баријеру....

Драгана Димитријевић (наставник у ОШ у Нишкој Бањи) је говорила о успесима своје секције и кроз какве све муке деца, наставници и родитељи треба да прођу да би  деца отпутовала на неки турнир. Поновила је предлог да шах уђе у календар школских спортова, чиме би директори, а и општине и градови, имали обавезе да финансирају  децу која се пласирају на републичка и савезна такмичења. Затим, је истакла да треба учити напор и издејствовати да се дипломе  са републичких и савезних такмичеwа признају код уписа у средње школе.
Драган Живић: Сложио се са дискусијом многих претходника и поновио да треба бити флексибилан око предавача (проширити листу и са наставнцима који већ раде у школи), као и са малим - патуљастим школама, јер није реално да све школе у Србији имају исти број деце по групама, исти број група, иста техничка средства (једна демо табла, по 10 фигура, за сваку школу). Када је у питању маркетинг и медији, већ одавно имам идеју како би изгледао спот на РТС-у: најпре пар секунди тамних-мрачних сцена алкохола, насиља, шприцева, одједном трас и појављује се сунце, излази (у то време веома мала) Сандра Ћукић и једноставно каже ко је, чиме се бави, где је све путовала и да позове своје вршњаке да се такође, баве спортом, пре свега шахом. Тренутно је најважнија ствар лобирати код директора школа да шах ставе на листу изборних предмета.
Љубомир Протић: Друштво математичара је одувек имало финансијских проблема: Навео је пријем врхунског математичара - гимназијалца који је уместо пријемног на Електротехничком факултету, ишао на математичку олимпијаду, у Немачкој, освојио сребрну медаљy али није могао да се регуларно упише на Електротехнички факултет...

Миша Караклајић: Направити записник и то Мићко Миливојевић, Бокан, Баралић и И.Марковић  (уз примедбу М.Миливојевића у то привремено тело изабран и Д. Живић). Питање за родитеље: Зашто ви саветујете да ваше дете део свог слободног времена посвети шаху?

Урадити заједнички семинар (Завод и Савез) и да полазници добију сертификате. Потребна је и снажна пропаганда. ШСС треба да хитно формира Савет за пропаганду шаха.
З а п и с н и ч а р и
Драган Живић, с.р.

Данко Бокан, с.р.

Небојша Баралић, с.р.

Иван Марковић, с.р.

Миливоје Миливојевић, с.р.

Све у свему веома користан састанак за добар старт шаха као изборног предмета у основним школама. На шаховским радницима, наставницима родитељима, шаховским клубовима је да свако у својој средини обави разговоре са директорима школа, актуелним предавачима, професорима разредне наставе и другим субјектима да прво аминирају директоре школа да уврсте и предложе шах као изборни предмет у својим школама, а затим извршити добру рекламу да родитељи заокруже шаха. С обзиром да се циљна група, деца која на јесен уписују први разред, налази у вртићима потребно је на неки начин организовати шаховска дружења у вртићима.
Уколико имате предлог шта би се могло урадити у наредном периоду, до почетка школске године, молимо да контактирате Небојшу Баралића (Завод за унапређивање образовања и васпитања).


