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РАСПИС 

семинара за шаховске судије

У склопу Шаховског фестивала „Сребрно језеро 2014“ а у циљу унапређивања стручно – организационог кадра како у Браничевском округу тако и у Србији, Шаховски савез Браничевског округа у сарадњи са Шаховским савезом Централне Србије организује од 23. до 28. јуна 2014. године у Ресторану „Сидро“ на Сребрном језеру семинар за шаховске судије до републичког ранга.

Кандидати за полагање испита за клупске судије могу бити сви активни шахисти. Кандидати за полагање испита за регионалне судије морају имати звање клупског судије и стаж од најмање годину дана, а кандидати за републичког судију морају имати звање регионалног судије и судијске стаж од две године, који ће доказати судијском легитимацијом.

Кандидати могу полагати за виши ранг икао немају услове из претходног става уз сагласност Судијске комисије ШСЦС, што ће најавити руководиоцу семинара, приликом пријаве. Виши ранг ће стећи на основу знања на испиту.

Такса за семинар за клупске и регионалне судије износи 1.500 динара, а за републичке 2.000 динара и уплаћује се на рачун Шаховског савеза Браничевског округа, број 105-52420-06, са назнаком такса за семинар или у готовом пре почетка семинара. 


Распоред предавања на семинару биће објављен на дан почетка фестивала.

Пријаве за семинар достављају се Шаховском савезу Браничевског округа, најкасније до 22. јуна 2014. године, на Е-маил: sah.branicevo@gmail.com, или на телефон 063/251-769.
Секретар ШСБО
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