Поштовани,
ШК Раднички Боне Ћуприја се снажно залаже за:

· Укидање плеј-офа и плеј-аута

· Укидање свих омладинских табли

Плејоф и плејаут су непотребни.

Омладинци су непотребно наметнути. На тај начин клубови који нису у могућности (простор, новац, волонтери) да организују школу шаха су доведени у неравноправан положај.

Развој омладинског шаха треба обезбедити на реалан начин а не вештачки, наметањем обавеза клубовима. 
За систем такмичења подржавамо 6 или 8 табли (без рестрикција), по бергер систему 6 кола путовање плус  5 кола у једном месту.

Подржавамо предлог ШК Каблови за делимично диригован жреб да би се скратила даљина путовања.

У делу такмичења у једном месту, залажемо се за строг избор домаћина у погледу пространости,  климатизације сале за игру и шкрипања столица. Такође, сељакање суботом због свадби је НЕДОПУСТИВО. То се дешава буквално сваке године и стварно више нема смисла.
Подржавамо предлог ШС Шумадије као основу за дискусију о будућем систему такмичења.

Подржавамо предлог ШК Економист да се Полуфинална првенства Централне Србије и Војводине играју истовремено. Уз додатак да првенства региона и Полуфинале буду отворени за све и да се првенства региона стимулишу тако што се одређеном броју првопласираних играча дају неке бенефиције у погледу пансиона и уписнине на Полуфиналу.

О другим темама, снажно се залажемо за укидање делегатског система у изборима за ШС Централне Србије и ШС Србије. Сви носиоци функција треба да буду бирани директно од стране клубова (пропорционално рангу и активности). Позивамо и друге клубове да подрже овај предлог како би узели активнију улогу у функционисању свих Савеза.
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